ANEXA NR. 5

CENTRUL DE EXAMEN: LICEUL  TEHNOLOGIC „NICOLAUS OLAHUS” ORASTIE 
Comisia de examen pentru examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților în învățământul postliceal / nivelul 5 de calificare; 
Judeţul  Hunedoara
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RAPORT

PRIVIND ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA EXAMENULUI DE ABSOLVIRE A ÎNVĂŢĂMÂNTULUI  POSTLICEAL PENTRU OBŢINEREA CERTIFICATULUI DE COMPETENŢE PROFESIONALE NIVEL 5.
ANUL ŞCOLAR 2016-2017 SESIUNEA IANUARIE -  FEBRUARIE 2017

CALIFICAREA PROFESIONALĂ: Tehnician masor şi Cosmetician 
1.  Modul de organizare a examenului 
Centrul de examen  din cadrul Liceului Tehnologic ,,Nicolaus Olahus,, Orăştie a fost numit  de către ISJ Hunedoara prin solicitarea  nr. 126/27.01.2017;
Absolvenţii  Liceului Tehnologic ,,Nicolaus Olahus,, Orastie înscriși la examen, au fost  în număr de 23 candidaţi, calificarea profesională: Tehnician masor si cosmetician, iar prezenți un număr de 19 absolvenți
Comisia de examen s-a constituit prin Decizia emisǎ nr. 92 din 01.02.2017 de Inspectorul Şcolar General al I.S.J. Hunedoara şi a funcţionat  în mod legal în prezenţa tuturor membrilor sǎi. 
       	Examenul  s-a  desfăşurat în  atelierele şcoală si în sala de clasă nr. 1.1.  Acestea au fost amenajate corespunzător susţinerii probelor de examen. 
Au  fost  asigurate resursele materiale şi financiare pentru buna desfǎşurare a examenului de  absolvire în vederea obţinerii certificatului de competente profesionale nivel 5 (multiplicator, copiator,  consumabile - hârtie de scris/xerox, cartuş imprimantǎ, materiale specifice atelierelor auto, imprimate tipizate etc.).
Membrii comisiei au fost anunţaţi în timp util în legătură cu graficul de desfăşurare al examenelor, le-a fost prelucrată metodologia (declarații, angajamente, fisa atribuţii individuale etc). 

2. Desfăşurarea examenului de absolvire
 Membrii comisiei  au respectat Metodologia de organizare şi desfǎşurare a examenului de absolvire a absolvenţilor din învǎţǎmântul postliceal (Ordinul MEN nr. 5005/02.12.2014 și Ordin Grafic Certificare nr.5078/31.08.2016).
A fost aplicată procedura operațională privind monitorizarea prin intermediul camerelor de  supraveghere, nr.783 din 2.02.2017.  Nu au fost semnalate incidente. 
Comisia  a luat toate măsurile ca spaţiile în care s-a desfăşurat examenul să nu pătrundă persoane străine, neautorizate de C.N.E.C sau C.J.E.C.
 La proba scrisa  subiectele au fost preluate  multiplicate pentru toți candidații, conform procedurii nr. 782/02.02.2017, privind transferul/ preluarea arhivelor de subiecte pentru examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5 de calificare,  conform art. 24(7), din Anexa la Ordinul MEN nr. 50005/02.12.2014.  
Pentru proba practică au fost elaborate pentru fiecare temă, fişe de evaluare în conformitate cu anexele 2 și 3 a Metodologiei de organizare şi desfǎşurare a examenului de absolvire a absolvenţilor din învǎţǎmântul postliceal (Ordinul MEN nr. 5005/02.12.2014) conţinând criterii de apreciere a performanţei candidatului pentru executarea lucrării şi a motivării teoretice şi susţinerii orale a lucrării.
 Modul de organizare şi de desfǎşurare a examenului de absolvire a calificǎrii profesionale la nivelul Centrului de Examen  a fost monitorizat şi evaluat de cǎtre monitorul de calitate, d-na prof. Pana Rodica de la Colegiul Tehnic Agricol ,,Alexandru Borza,, Geoagiu. 
3. Evaluarea rapoartelor monitorilor de calitate-evaluarea cantitativă şi calitativă a    examenului pe centre şi calificări
 Din raportul individual prezentat de d-na prof. Pana Rodica de la Colegiul Tehnic Agricol ,,Alexandru Borza,, Geoagiu, se evidenţiază faptul că examenul a decurs conform planificării, nu s-au  înregistrat  nici  un fel de incidente şi s-a respectat legislaţia în vigoare.
4. Opinii asupra temelor pentru proiecte aprobate de respectiva unitate de învăţământ şi asupra calităţii examenului
Lista temelor pentru proiectele şi pentru proba practică s-a stabilit la nivelul  unităţii de învăţământ, pe baza propunerilor cadrelor didactice de specialitate în concordanţă cu Standardele de Pregătire Profesională. Listele avizate de către comisia metodică de specialitate, aprobate în Consiliul de administraţie, au fost transmise si la ISJ Hunedoara, în atenţia inspectorului de specialitate discipline tehnice, prof. Dana Luiza Cioara. 
Proiectele susţinute de candidaţi au întrunit cerinţele prevăzute de Metodologia de organizare şi desfǎşurare a examenului de absolvire a  absolvenţilor din învǎţǎmântul  postliceal (Ordinul MEN nr. 5005/02.12.2014).

5. Propuneri de modificare / completare a metodologiei de organizare şi desfăşurare a examenului de absolvire pentru obţinerea certificatului de competenţe profesionale
Nu sunt propuneri de modificare a prezentei metodologii.

6. Date statistice privind numărul elevilor înscrişi, prezenţi, absenţi, promovaţi, respinşi şi procentul de promovabilitate, mediul urban(u) şi rural (r), fete (f) şi băieţi (b) pe domenii şi calificări profesionale.
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